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Pracovní místo 
Z nabídky si vyberte pracovní místo, zkontrolujte nebo upravte stanici pracovního místa 

vyhledáním podle čísla nebo názvu a pokračujte stiskem tlačítka OK. 
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Nabídka 
Zobrazí se základní nabídka pro výběr situace ve stanici, údajů vlaku, vozů a výměnných 

jednotek UTI. V pravém rohu jsou ikony pro zobrazení nabídky pro změnu pracovního místa 

a práce s vozy. 

 

Stanice – po výběru stanice zobrazí přijíždějící vlaky, vlaky ve stanici a stav zátěže v relacích 

a na kolejích, dále umožňuje zobrazit soupravy, tříděnky, odevzdávky a neukončené 

obslužné jízdy ve stanici, plán obsluh manipulačních míst a vozy na manipulačních místech. 

Vlak – po výběru vlaku zobrazí jeho aktuální výskyt, dále umožňuje zobrazit složení vlaku, 

plán vlaku včetně dopravců a obchodních případů v trase, údaje o převzetí a předání vlaku, 

pohyby vlaku a některé další údaje jako zkouška brzdy. Zároveň je zde nabídka pro práci 

s vlakem. 

Vůz – po výběru vozu zobrazí jeho aktuální výskyt a pohyby, dále umožňuje zobrazit 

základní technické a evidenční údaje, přepravní údaje zahrnující údaje o přepravě, zásilce, 

UTI a směrování, provozní údaje, prohlídky a údaje o případném vyřazení vozu a 

odevzdávky. 

Aktuální stav vozů – zobrazí formulář pro výběr vozů k zobrazení v dotazu ASV. 

UTI – po výběru UTI zobrazí jeho aktuální výskyt, základní a evidenční údaje a pohyby. 

Aktuální stav UTI – zobrazí formulář pro výběr výměnných jednotek UTI k zobrazení 

v dotazu ASU. 
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Stanice 
Po výběru záložky Stanice je zobrazen vstupní formulář, který vyžaduje výběr stanice a 

jejího obvodu. Stanice se předvyplní podle pracovního místa. 

Stanice – výběr z číselníku podle čísla nebo názvu stanice 

Typ obvodu – určení v jakém obvodu stanice bude situace zobrazena, v celém obvod 

stanice (výchozí hodnota), vlakotvorném obvodu nebo pouze v konkrétním bodu 

Stiskem tlačítka „Zobrazit situaci ve stanici“ potvrdíte zadanou stanici a obvod a začnou se 

postupně načítat data situace ve zvolené stanici. 
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Situace ve stanici je rozdělena do několika sekcí, jak je vidět na obrázku níže. 

 

Sekce Přijíždějící vlaky, Vlaky ve stanici a Stav zátěže se načtou hned, sekce Soupravy, 

tříděnky, odevzdávky, obslužné jízdy a Manipulační místa až dodatečně po jejich rozbalení 

ikonou úplně vpravo příslušného záhlaví. Pro přehlednost lze nepotřebné sekce stejným 

způsobem skrýt. 

Ikonou dvou šipek v pravé části se načtou čerstvá data, buď pro konkrétní sekci, nebo v 

záhlaví pro celou stránku.  
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Přijíždějící vlaky 
Ve výchozím nastavení zobrazí všechny vlaky s plánovaným příjezdem v následujících 6 

hodinách, včetně vlaků s manipulací a vlaků s úkony bez manipulace. Parametry filtru lze 

změnit zeleným tlačítkem, konkrétně pro plánovaný příjezd v rozsahu 1 až 24 hodin, dále lze 

do výběru přidat vlaky bez úkonů, plánované vlaky, vlaky s plánovaným vstupem a 

lokomotivní vlaky. 

 

V řádku je několik odkazů, přes číslo vlaku se přepnete do záložky Vlak, u plánovaných 

úkonů si můžete zobrazit jejich detail a přes číslo informace se přepnete na formulář pro její 

pořízení. 

Vlaky ve stanici 
Ve výchozím nastavení zobrazí všechny vlaky s plánovaným odjezdem v následujících 6 

hodinách, včetně vlaků s manipulací, vlaků s úkony bez manipulace a plánovaných vlaků. 

Parametry filtru lze změnit zeleným tlačítkem, konkrétně pro plánovaný příjezd v rozsahu 1 

až 24 hodin, dále lze do výběru přidat vlaky bez manipulace a úkonů a lokomotivní vlaky. 
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V řádku je několik odkazů, přes číslo vlaku se přepnete do záložky Vlak, u plánovaných 

úkonů si můžete zobrazit jejich detail a přes číslo informace se přepnete buď na detail 

provedené informace, nebo na formulář pro její pořízení. 

Soupravy, tříděnky, odevzdávky, obslužné jízdy 
Zobrazí základní údaje o soupravách, neukončených obslužných jízdách, odevzdávkách a 

tříděnkách v obvodu stanice. Kliknutím na číslo odevzdávky lze zobrazit její detail. 
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Manipulační místa 
V první části zobrazí plánované obsluhy z CVA včetně čísla vlaku a v případě provedené 

obsluhy (alespoň komerčně) jsou připojeny údaje o OL, NávL (poslední 4 sloupce sestavy). 

Ve výchozím nastavení zobrazí plán obsluh v ± 6 hodinách. Parametry filtru lze změnit 

zeleným tlačítkem, pro plánovanou obsluhu v rozsahu ± 1 až 72 hodin, také lze vybrat 

konkrétní fázi soupisu. 

Zároveň je umožněno vyvolat informace I0116 Odevzdávkový list, I0136 Návratový list a 

I0138 Převzetí vozu na manipulačním místě předvyplněné podle směru plánované obsluhy. 

Kliknutím na číslo informace v příslušném řádku se přepnete na formulář pro její pořízení. 

Sestava dále obsahuje mimořádné obsluhy pořízené mimo plánovanou obsluhu. Tyto 

záznamy jsou umístěny na konci tabulky. 
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V druhé části se zobrazí počty vozů na jednotlivých manipulačních místech, kliknutím na 

modrou číslovku se zobrazí sestava dotazu ASV pro tuto množinu vozů. 
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Stav zátěže v relacích a na kolejích 
Zobrazí aktuální stav zátěže ve stanici, ve výchozím nastavení v členění podle relací a včetně 

sepsaných vozů, rozdělené do tabulek podle dopravních bodů spadajících do zvoleného 

obvodu. Existují dvě základní uspořádání sestavy, které je možné přepínat kliknutím na 

zelené tlačítko v záhlaví:  

• Relace – kde jsou zobrazeny počty vozů v relacích a kliknutím na tlačítko + se zobrazí 

jednotlivé koleje. 

• Koleje – kde jsou zobrazeny počty vozů na kolejích a kliknutím na tlačítko + se zobrazí 

relace. 

Volbou „včetně sepsaných vozů“ jsou započítány do počtů i vozy na vlacích a v soupravách.  

Kliknutím na modrou číslovku počtu vozů se pak zobrazí sestava dotazu ASV pro příslušnou 

množinu vozů. 
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Vlak 
Po výběru záložky Vlak je zobrazen vstupní formulář, který vyžaduje zadání jednoho 

z parametrů ID vlaku DISC, TR vlaku, číslo vlaku nebo stanice výskytu. Stanice se předvyplní 

podle pracovního místa. V případě zadání čísla vlaku nebo stanice lze hledání dále omezit 

zadáním rozmezí data a času události. 

 

• ID vlaku DISC – zadání čísla ID vlaku podle DISC-OŘ 

• TR vlaku – zadání TR vlaku 

• Vlak – číslo vlaku s následem nebo bez následu 

• Stanice – výběr z číselníku podle čísla nebo názvu stanice 

• Datum a čas události OD – zadání data a času nebo výběr z kalendáře 

• Datum a čas události DO – zadání data a času nebo výběr z kalendáře 
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Stiskem tlačítka „Hledat“ potvrdíte zadané údaje a zobrazí se seznam nalezených vlaků, 

pokud jich je více nebo údaje konkrétního vlaku, pokud je nalezen právě jeden, např. při 

zadání ID vlaku DISC nebo TR vlaku. Pokud je nalezeno více vlaků, kliknutím do řádku 

potvrdíte výběr konkrétního vlaku nebo můžete zeleným tlačítkem Změnit parametry 

hledání. 

  



   
 

 16  
 

Aktuální výskyt 
Zobrazí aktuální výskyt a stav vlaku a fáze činností. Další sekce se pro rychlejší načtení 

zobrazí skryté a lze je načíst dodatečně po jejich rozbalení ikonou úplně vpravo příslušného 

záhlaví. Pro přehlednost lze nepotřebné sekce stejným způsobem opět skrýt. Ikonou dvou 

šipek v pravé části se načtou čerstvá data, buď pro konkrétní sekci, nebo v záhlaví pro celou 

stránku. 

V horní části sestavy jsou tlačítka pro práci s vlakem, šedá tlačítka vzhledem ke stavu vlaku 

nelze použít, barevná tlačítka pak napovídají, která informace může nebo by měla být 

aktuálně pořízena. 
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Složení vlaku 
Zobrazí seznam hnacích vozidel a vozů na vlaku a rozbor vlaku. V záhlaví každé sekce se 

zobrazí sumární hodnoty hmotnosti, délky, počtu náprav a brzdící váhy. Kliknutím na odkaz 

v záhlaví se zobrazí dokumentace vlaku. Na konci řádku je umístěna ikona umožňující 

editaci údajů vozu nebo hnacího vozidla. 

Kliknutím na číslo vozu lze zobrazit jeho detail v záložce Vůz. V rozboru lze rozpadnou směr 

podle indexu směru. 
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Plán vlaku 
Zobrazí plánované údaje z DISC-OŘ, část označená modře, obohacené o skutečnost z PRIS, 

část označená zeleně. Aktuální stanice výskytu je označena modrou šipkou. V záhlaví 

sestavy lze kliknutím na odkaz zobrazit jízdní řád vlaku (ETD) ze SŽDC.  

Ikonou vlevo od čísel stanic se rozbalí seznam dalších méně důležitých stanic z pohledu jízdy 

vlaku. Kliknutím na zkratku úkonu zobrazíte jeho detail. Přes odkaz Arch se zobrazí formulář 

pro tisk dokumentace obsahující seznam provedených informací, kliknutím na jejich číslo lze 

zobrazit detail informace, ve sloupci Dokumenty je pak odkaz na příslušnou vlakovou 

dokumentaci. 

 

Přes odkaz Akt se zobrazí aktuální vlaková dokumentace. Pod sestavou jsou pak ještě 

informace o dopravcích a obchodních případech v trase vlaku. 
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Převzetí a předání 
 

 

 

Ostatní 
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Pohyby vlaku 
Zobrazí seznam pohybů vlaku seřazený od nejnovějšího. V záhlaví lze klinutím na ikonku 

diskety provést export pohybů do excelu.  

 

Kliknutím na číslo informace lze zobrazit detail informace, kliknutím na konci řádku se pak 

zobrazí údaje o pohybu vlaku. 
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Nabídka informací 
Zobrazuje vlakové činnosti, které je možné pořídit. Pod tlačítkem s třemi tečkami jsou 

zobrazeny další činnosti, které je možné provést. Zeleně jsou zobrazeny již pořízené 

informace, oranžově činnosti, které se mají ve stanici provést a tmavě modře všechny 

ostatní činnosti.  

• Odvěšení vozu – Viz kapitola  Odvěšení vozu. 

• Ukončení odvěšení – Viz kapitola  Ukončení odvěšení. 

• Přivěšení vozu – Viz kapitola  Přivěšení vozu. 

• Ukončení složení – Viz kapitola  Ukončení složení.  

• Garance dokumentace – Viz kapitola  Garance dokumentace. 

• Převzetí zásilky – Viz kapitola  Převzetí zásilky. 

• Hromadná změna – Viz kapitola  Hromadná změna. 

• Založení vlaku – Viz kapitola  Založení vlaku. 

• Příjezd vlaku – Viz kapitola  Příjezd vlaku. 

• Odjezd vlaku – Viz kapitola  Odjezd vlaku. 

• Zkouška brzdy – Viz kapitola  Zkouška brzdy. 

• Prohlídka vlaku – Viz kapitola  Prohlídka vlaku. 

• Ostatní činnost – Viz kapitola  Ostatní činnost. 

Vůz 
Po výběru záložky Vůz je zobrazen vstupní formulář, který vyžaduje zadání 12 místného čísla 

vozu. Zadání se potvrdí tlačítkem Hledat a zobrazí se detail vozu. 

 

Aktuální výskyt 
Zobrazí aktuální výskyt vozu a pohyby. Další sekce se pro rychlejší načtení zobrazí skryté a 

lze je načíst dodatečně po jejich rozbalení ikonou úplně vpravo příslušného záhlaví. Pro 

přehlednost lze nepotřebné sekce stejným způsobem opět skrýt. Ikonou dvou šipek v pravé 

části se načtou čerstvá data, buď pro konkrétní sekci, nebo pro celou stránku.  
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V horní části sestavy jsou tlačítka pro práci s vozem, šedá tlačítka vhledem ke stavu vozu 

nelze použít. 
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Technické a evidenční údaje 
Zobrazí základní technické a evidenční údaje vozu z PDV. 
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Přepravní údaje 
Zobrazí údaje o přepravě – stanice odesílací, na cestě a určení, aktuální a plánované spojení, 

údaje o zásilce včetně informace, je-li zásilka převzata. 
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Dále údaje o přiřazené zásilce s odkazem na nákladní list, seznam nebezpečného zboží RID, 

údaje o mimořádné zásilce a seznam výměnných jednotek UTI. Kliknutím na číslo UTI se 

zobrazí jeho detail v záložce UTI. 

 

Na konci je samostatná sekce pro údaje směrování z ÚDIV. 

Provozní údaje 
Zobrazí základní provozní údaje vozu. 
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Prohlídky a vyřazení 
Zobrazí údaje o poslední prohlídce vozu, případně údaje o technickém a/nebo komerčním 

vyřazení vozu. 
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Odevzdávky 
Zobrazí údaje o převzetí nebo předání vozu, neukončené odevzdávkové seznamy a 

odevzdávkové a návratové listy. 
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Pohyby 
Ve výchozím nastavení zobrazí seznam důležitých pohybů za poslední 3 dny seřazených od 

nejnovějšího. Parametry filtru lze změnit zeleným tlačítkem, nastavit lze období za 

definovaný počet dnů, intervalem mezi dvěma datumy a neomezeně. Dále lze vybrat typy 

událostí, na výběr je vyhledání všech událostí, jen důležitých, konkrétních, výběrem 

množiny událostí z číselníku nebo naopak všech kromě vybrané množiny nebo pouze 

prohlídky s INJ. Výběr je také možno rozšířit o informace ze systému CNP, ISR, GPS a 

neplatné informace. 

 

Kliknutím na číslo informace lze zobrazit detail informace, kliknutím na konci řádku se pak 

zobrazí údaje o pohybu vozu. 

UTI 
Po výběru záložky UTI je zobrazen vstupní formulář, který vyžaduje zadání označení 

výměnné jednotky UTI. Zadání se potvrdí tlačítkem Hledat a zobrazí se detail UTI. 
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Aktuální výskyt 
Zobrazí aktuální výskyt a evidenční údaje UTI a pohyby. Pro přehlednost lze sekci Pohyby 

skrýt šipkou v pravé části záhlaví. Ikonou dvou šipek se načtou čerstvá data o pohybech. 

 

Pohyby 
Ve výchozím nastavení zobrazí seznam pohybů za posledních 10 dnů seřazených od 

nejnovějšího. Parametry filtru lze změnit zeleným tlačítkem, nastavit lze období za 

definovaný počet dnů, intervalem mezi dvěma datumy a neomezeně. Lze také zvolit, zda se 

mají načíst i neplatné informace. 

 

Kliknutím na číslo informace lze zobrazit detail informace, kliknutím na číslo vozu se přejde 

na jeho detail v záložce Vůz a kliknutím na konci řádku se zobrazí údaje o pohybu UTI. 
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Aktuální stav vozů 

Výběr vozů 

 

Po výběru záložky Aktuální stav vozů je zobrazen vstupní formulář, který je rozdělen do 

několika logických celků. 

 

Výskyt a směrování vozu – určení, kde se hledané vozy nachází. Primárně je předvyplněno 

vyhledávání ve stanici a stanice dle pracovního místa. Je nutné, aby bylo vyplněno číslo 

stanice nebo alespoň jedno manipulační místo. Přepnout na jiný výskyt je možné zrušením 

stanice křížkem a vybráním jiné možnosti (Provozní pracoviště, Provozní jednotka, Vlak, 

Souprava, Tříděnka, Odevzdávka). Také je možné specifikovat směrování vozu, tedy odkud a 

kam vůz směřuje. 

Přeprava a mimořádnosti – umožnuje omezit výběr vozů podle přiřazené zásilky nebo 

dalších podrobností včetně instradace, navazujícího dopravce a NHM. Dále také pomocí 

obchodních případů, jejich realizací nebo prioritní přepravy. Výběr vozů lze omezit 

mimořádností (MZ, RID), konkrétním DÚ nebo problémem vozu. 

Provozní, evidenční údaje a prohlídky – umožnuje filtrovat vozy podle provozních a 

evidenčních údajů. Lze zadat i několik celých částí čísla vozu. Dále filtrování vozů podle 

druhu prohlídky, nálepky, závady, důvodu vyřazení nebo opravny. 

Ostatní údaje – další filtrování nezařaditelné do základních celků. 

Sestava pro zobrazení výsledků – základní sestava je automaticky odvozena podle 

vyplněných hodnot ve výskytu. Lze vybrat i svojí dříve uloženou nebo globální sestavu. 

Stisk tlačítka Hledat  zobrazí požadovanou množinu vozů. Zadané parametry je možné také 

uložit pro pozdější opakování hledání. 

Sestava ASV 

Po výběru vstupních parametrů a vyhledání vozů je zobrazena základní výstupní sestava 

odvozená od části Výskyt vozu. Pro změnu parametrů klikněte na zelené tlačítko, vrátíte se 

na vstupní formulář. Kliknutím na ozubené kolečko v pravé části záhlaví se zobrazí 

konfigurace sloupců sestavy. Sloupce je možné přidávat, odebírat i měnit jejich pořadí. 

Kliknutím na ikonu diskety lze provést export do excelu. Vozy lze zatržítkem na začátku 

řádku označit a přidat do práce s vozy tlačítkem v záhlaví sestavy. 
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Sestava Vozy ve stanici je zobrazená při výběru stanice nebo manipulačního místa výskytu. 

Primárně řazena podle koleje a pořadí na koleji. 

Sestava Vozy na vlaku je zobrazená při výběru vlaku, soupravy, odevzdávky. Primárně 

řazena podle pořadí vozu na vlaku. 

Sestava Vozy v tříděnce je zobrazená při výběru tříděnky. Primárně řazena podle pořadí 

vozu v tříděnce. 

Sestava Vozy na sítí, zobrazená při výběru provozního pracoviště, provozní jednotky nebo v 

případě žádného upřesňujícího výskyt. Primárně řazena podle stanice události. 

Aktuální stav UTI 

Výběr UTI 
Po výběru záložky Aktuální stav UTI je zobrazen vstupní formulář, který umožňuje 

vyhledávat podle výskytu a provozních a evidenčních údajů UTI. Výběr se potvrdí tlačítkem 

Hledat. Zadané parametry je možné také uložit pro pozdější opakování hledání. 
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Sestava ASU 
Po výběru vstupních parametrů a vyhledání UTI je zobrazena výstupní sestava. Pro změnu 

parametrů klikněte na zelené tlačítko, vrátíte se na vstupní formulář. 

 

Kliknutím na označení UTI nebo na konci řádku se zobrazí detail v záložce UTI, kliknutím na 

číslo vozu pak detail vozu. 

  



   
 

 34  
 

Práce s vozy 
Kliknutím na ikonu vozu v pravém horním rohu aplikace se zobrazí formulář pro práci 

s vozy. Slouží k přípravě vozů, jejich kontrole, prohlídce, editaci údajů, případně i hromadné 

změně údajů, vyřazení, zařazení, přesunu a přivěšení na vlak.  Vozy s výskytem v jiné stanici 

jsou barevně odlišeny. V horní části se zobrazí tlačítka pro další akce, některá se zpřístupní 

až po označení vozů zatržítkem na začátku řádku: 

Přidat – přidání dalších vozů do práce s vozy a to buď ručně zadáním čísla vozu, nebo 

vyhledáním vozu ve stanici. 

Odebírání vozů – označte jeden či více vozů ťuknutím na zatržítko, ve spodní části se 

zobrazí tlačítka, stiskněte tlačítko smazat. 

Změna pořadí vozů v seznamu – označte vůz ťuknutím na zatržítko, v dolní části se zobrazí 

tlačítka pro přesun nahoru či dolů, označte více vozů a zobrazí se i tlačítko pro obrácení 

pořadí, označené vozy 

Hromadná změna – zobrazí formulář pro hromadnou změnu údajů vozu buď výběrem 

údajů jiného vozu, nebo aktualizací směrování podle CNP nebo ÚDIV. Více v kapitole 

Hromadná změna. 

Přivěšení vozu – zobrazí formulář pro vyhledání a výběr vlaku, na který se bude přivěšovat, 

kliknutím na číslo vlaku se zobrazí jeho detail, kliknutím na řádek se pokračuje na formulář 

Přivěšení vozů k vlaku. Více v kapitole Přivěšení vozu. 

Převzetí zásilky – zobrazí formulář pro pořízení převzetí zásilky, více v kapitole Převzetí 

zásilky.  

Pokud jsou některé vozy v jiné stanici, je tato skutečnost indikována zprávou v záhlaví a čísla 

vozů jsou barevně odlišeny. 

Přivěšení vozu – Viz kapitola  Přivěšení 

Přesun vozu – Viz kapitola  Přesun vozu 

Převzetí zásilky - Viz kapitola  Převzetí zásilky. 

Hromadná změna - Viz kapitola  Hromadná změna. 

Prohlídka vozu - Viz kapitola  Prohlídka vozu. 

Vyřazení vozu – Viz kapitola  Vyřazení vozu. 

Zařazení vozu – Viz kapitola  Zařazení vozu. 
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Vytvoření tříděnky - Viz kapitola  Vytvoření tříděnky. 

Garance údajů je indikována barevně ikonkou v seznamu Práce s vozy a v názvu záložky při 

editaci, zelenou barvou záložky s provedenou garancí a oranžovou barvou záložky vyžadující 

garanci údajů. 

V horní části formuláře se zobrazují problémy dat s rozlišením podle závažnosti na 

informační (modré), varovné (světle oranžové) a chybové (tmavě oranžové). 

Pokud vůz nelze editovat, např. je na vlaku nebo v jiné stanici, zobrazí se formulář pouze 

pro čtení. 

Při výpadku připojení lze pokračovat v editaci položek, nelze ale načítat číselníky, 

přepočítávat hodnoty a zapracovat změny. V případě požadavku na přepočet hodnot dojde 

k přepnutí formuláře pouze pro čtení až do doby obnovení spojení. 

 

Označením vozů se v dolní části zobrazí také tlačítka pro přesun vozů v seznamu, otočení 

pořadí nebo odebrání vozů ze seznamu. 

• Viz kapitola Editace vozu - Údaje z PDV. 
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• Viz kapitola Editace vozu - Přepravní údaje. 

• Viz kapitola Editace vozu - Provozní údaje. 

• Viz kapitola Editace vozu - Údaje prohlídky. 

 

Editace vozu – údaje z PDV 
Položky označené hvězdičkou jsou povinné, všechny ostatní položky jsou povinné až při 

potvrzení garance. 

 

Držitel - Vyberte z číselníku zadáním části kódu nebo názvu, pokud se jedná o držitele ČDC a 

na vůz není pořízen plán změny smluvního vztahu, údaj nelze editovat. 
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Výstroj brzdy - změnou hodnoty se nastaví i příznak Tichý vůz. 

Brzdící váha RB / zajišťovací síla RB - pro provedení garance je potřeba zadat alespoň jeden 

z těchto údajů. 

Sklon neuveden – vyplňte sklon nebo zaškrtněte, pokud na voze není uveden 

Datum příští TK - nastaví se automaticky zadáním položek Datum poslední TK, Lhůta a 

Tolerance. Pokud na voze není uvedena tolerance, zadejte hodnotu 0. 

Garantovat údaje z PDV - pokud údaje garantuje kartotéka, měly by se změny provést v 

KNV, údaje lze editovat i v PRIS, ale nelze je garantovat. V opačném případě je potřeba před 

ukončením složení provést garanci údajů.  

Změna libovolného údaje ruší garanci a ta je potřeba znovu potvrdit. V případě zrušení 

garance údajů PDV dojde k zrušení garance i přepravních a provozních údajů. 

Garance údajů z PDV je časově omezená a to na 1 rok. 

Tlačítkem Zapracovat se provede validace zadaných údajů, výsledek zapracování se zobrazí 

v dialogovém okně. V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace 

I7873 při práci s vozy nebo I7876 při práci s vlakem.  
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Editace vozu – přepravní údaje 
Formulář je rozdělen na sekce o přepravě, zásilce a UTI. Položky označené hvězdičkou jsou 

povinné. 

 

 

 

Směrování vozu dle CNP - zobrazí nabídku směrování loženého vozu z CNP. 

Směrování vozu dle ÚDIV - zobrazí nabídku směrování prázdného vozu z ÚDIV. 

 

Stanice na cestě – zobrazuje až 5 naplánovaných případně provedených manipulací, 

odkazem se otevře formulář pro editaci seznamu stanic na cestě. 
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Směrový bod - odvodí se automaticky, manuálně tlačítkem nebo ťukněte na řádek pro 

výběr z číselníku.  

 

 

 

 

V záhlaví sekce o zásilce se indikuje, jestli je zásilka přiřazena a převzata. 

 

Nebezpečné zboží RID - odkazem se otevře formulář pro editaci seznamu RID. 
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UTI - v záhlaví sekce se indikuje, jestli se jedná o vůz s povinnou kontrolou UTI a jestli je 

evidována kontrola UTI. Odkazem se otevře formulář pro editaci seznamu UTI. 

 

Garantovat přepravní údaje - před ukončením složení je potřeba provést garanci 

přepravních údajů, pro provedení garance jsou, kromě položek označených hvězdičkou, 

povinné také Manipulační místo určení (pokud není zaškrtnuto mimo manipulační místo) a 

Instradace.  

 

Změna libovolného údaje ruší garanci a ta je potřeba znovu potvrdit. V případě zrušení 

garance přepravních údajů dojde k zrušení garance i provozních údajů.  

Garance je platná po dobu jedné přepravy. 

Tlačítkem Zapracovat se provede validace zadaných údajů, výsledek zapracování se zobrazí 

v dialogovém okně. V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace 

I7873 při práci s vozy nebo I7876 při práci s vlakem.  



   
 

 41  
 

Editace vozu – provozní údaje 
Položky označené hvězdičkou jsou povinné. 

 

Dopravní hmotnost – needitovatelná položka, která zobrazuje součet hmotnosti vozu a 

hmotnosti nákladu. 

Doplňující údaje – výběr ze seznamu doplňujících údajů.  

Relace – je povinná a odvodí se automaticky dle přepravních údajů, případně můžete 

provést odvození tlačítkem nebo vybrat ze seznamu. 

Garantovat provozní údaje – před ukončením složení je potřeba provést garanci provozních 

údajů, pro provedení garance jsou všechny položky, kromě doplňujících údajů a poznámky k 

vozu, povinné.  

Změna libovolného údaje ruší garanci a ta je potřeba znovu potvrdit.  
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Garance je platná do odvěšení vozu z vlaku. 

Tlačítkem Zapracovat se provede validace zadaných údajů, výsledek zapracování se zobrazí 

v dialogovém okně. V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace 

I7873 při práci s vozy nebo I7876 při práci s vlakem. 

Editace hnacího vozidla 
Slouží ke změně údajů hnacího vozidla na vlaku. 

 

Editovat lze režim brzdy výběrem ze seznamu, podle režimu brzdy se nastaví i brzdící váha. 

Pokud je funkce na vlaku k službě pohotové nebo neobsazené, lze editovat umístění na 

vlaku, pro vložené i včetně čísla sousedního vozu. 

Ostatní údaje jsou pouze pro čtení. Změnu potvrdíte tlačítkem Zapracovat. Výsledek 

zapracování se zobrazí v dialogovém okně. 
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V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7851 Hnací vozidla 

na vlaku. 

Odvěšení vozu 
Činnost odvěšení vozů slouží k odvěšení vozů od vlaku a k umístění vozů na kolej nebo k 

jejich přistavení na manipulační místo.  Je možné zadat datum a čas odvěšení, který ale 

musí být časově poslední provozní událost. 

Pokud zrušíte automatické přistavení vozu, zobrazí se další položky. Vyberte buď cílovou 

kolej a zhlaví nebo cílové manipulační místo. Odvěšení dokončíte stisknutím tlačítka 

Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7926 Kontrola vlaku 

po příjezdu. Pokud se odvěšené vozy přistavují na manipulační místo, vygeneruje se zároveň 

informace I7867 Přistavení vozu na manipulační místo. 
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Práce s odvěšenými vozy 
Sekce odvěšené vozy z vlaku umožňuje další práci s odvěšenými vozy. Nad seznamem 

volných vozů je možné provést editaci vozu, převzetí zásilky, přesun vozu, hromadnou 

změnu údajů nebo přidat vybrané vozy do Práce s vozy pro pozdější zpracování. Sekce je 

dostupná bezprostředně po odvěšení vozů z vlaku, a to v případě, že nebylo provedeno 

Automatické přistavení vozu na MM určení. Po zavření dialogu již není sekce dostupná. 

 

Odvěšené vozy z vlaku 
Sekce odvěšené vozy z vlaku umožňuje další práci s odvěšenými vozy. Nad seznamem 

volných vozů je možné provést editaci vozu, převzetí zásilky, přesun vozu, hromadnou 

změnu údajů, prohlídku vlaku, ostatní činnost nebo přidat vybrané vozy do Práce s vozy pro  

pozdější zpracování. Sekce je dostupná bezprostředně po odvěšení vozů z vlaku a po jejím 

opuštění se do ní již nedá vrátit. 

Ukončení odvěšení 
Činnost slouží k ukončení vlaku v cílové stanici. V ostatních případech je možné ukončení 

odvěšení vozů nahradit pořízením činnosti Ukončení složení. Tlačítkem Zapracovat ukončíte 

odvěšení vozů. Výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7960 Ukončení 

kontroly po příjezdu. 
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Přivěšení vozu 
Činnost slouží k přivěšení vozu na vlak. Při pořízení činnosti je možné začít od výběru vozů v 

části Práce s vozy nebo začít od Práce s vlakem. 

Stisknutím tlačítka Přivěšení vozu se zobrazí formulář pro výběru vozů. Na výběr je buď 

kombinace ručního zadání čísla vozu, vyhledání vozů ze stanice a výběru vozů 

naplánovaných pro vlak podle místenkování nebo výběr vozů z jiného vlaku. 

 

Zobrazí se formulář se seznamem vozů k přivěšení. Kolej se předvyplní podle vlaku, 

případně ji vyberte ze seznamu. Pokud jsou již na vlaku jiné vozy, nastavte, na jakou pozici 

se mají vozy přidat. Výchozí hodnota je na konec vlaku. Dále je možné zvolit čas přivěšení, 

který ale musí být časově poslední provozní událostí vlaku. 

Do seznamu je možné přidat další vozy tlačítkem Přidat. Postup se liší podle volby výběru 

vozů, pro vozy z jiného vlaku se zobrazí seznam vozů na vlaku, v ostatních případech opět 

volba výběru vozů (již bez volby vozů z jiného vlaku). 

Dále je možné editovat údaje vozů, a to jednotlivě kliknutím na ikonu na začátku řádku 

nebo hromadně označením vozů zatržítkem a kliknutím na tlačítko Hromadná změna.  

Po označení vozů je možné také provést převzetí zásilky kliknutím na příslušné tlačítko a 

zapracováním informace. 



   
 

 47  
 

 

Přivěšení dokončíte tlačítkem Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém 

okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7936 Soupis vlaku 

nebo informace I7946 Přechod vozů mezi vlaky, pokud se přivěšovaly vozy z jiného vlaku. 

Pokud v přivěšovaných vozech byly vozy na manipulačním místě, tak se zároveň provede 

jejich odsun a vygeneruje se informace I7868 Odsun vozu z manipulačního místa.
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Ukončení složení 

Činnost slouží k označení skutečnosti, že byla dokončena manipulace s vozy a potvrzuje se 

aktuální složení vlaku. Zároveň se kontrolují veškeré povinné údaje, odesílá se složení do 

okolních systémů a generuje se vlaková dokumentace. 

 

Editovat lze řazení vlaku, umístění posledního vozu na vlaku, způsob brzdění, maximální 

rychlost soupravy a tím lze i snížit rychlost vlaku.  
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Dále upravit poznámku k vlaku, údaje o tom, kdo údaje vlaku diktoval, sepsal nebo opravil 

nebo měnit rozsah generovaných sestav. 

 

Ukončení složení dokončíte tlačítkem Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně.  

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7970 Ukončení 

soupisu vlaku, odvysílá se složení do okolních systémů, nastaví se fáze vlaku na ukončený a 

vygeneruje se vlaková dokumentace na příslušné pracovní místo.  
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Hromadná změna 
Hromadná změna umožnuje všem vybraným vozům změnit směrování a zásilku dle CNP, 

směrování dle ÚDIV nebo hromadně změnit vybrané údaje. 

Stisknutím tlačítka Aktualizovat směrování dle CNP provedete v případě nalezení jedné 

platné zásilky v CNP rovnou aktualizaci směrování a zásilky dle CNP. Volba způsobí i 

odebrání již ukončené zásilky. 

Stisknutím tlačítka Aktualizovat směrování dle ÚDIV provedete v případě prázdného vozu a 

nalezení odpovídajícího směrování v ÚDIV rovnou aktualizaci směrování dle ÚDIV. 
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Stisknutím tlačítka Výběr kopírovaných údajů přejdete na výběr položek, které se mají ze 

zadaného vozu zkopírovat. Vůz, ze kterého se bude kopírovat, je zobrazen v horní části 

formuláře, kliknutím na křížek a výběrem ze seznamu můžete tento vůz změnit. 

 

Položky se označují zaškrtnutím a jsou rozděleny do 3 sekcí, jednotlivé sekce můžete skrýt 

kliknutím na jejich záhlaví. Kopii údajů potvrdíte tlačítkem Zapracovat. Výsledek 

zapracování se zobrazí v dialogovém okně. 
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V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7873 Změna údajů 

vozu nebo informace I7876 Změna údajů vozu na vlaku v případě výskytu vozů na vlaku. 

Založení vlaku 
Činnost slouží k založení vlaku bez vozů na uvedené koleji a k přiřazení hnacích vozidel z 

plánu vlaku. Využívá se například pro nulový soupis vlaku. Je zde možné zvolit datum a čas 

založení vlaku. Ve výchozím stavuje je uveden aktuální datum a čas. 

 

Tlačítkem Zapracovat založíte výchozí vlak bez vozů s aktuálními HV. Výsledek zapracování 

se zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7936 Soupis vlaku. 

Založení x-ového vlaku 

Činnost slouží k založení x-ového vlaku na uvedené koleji. Nabízí se na konci seznamu 

vyhledaných vlaků ve stanici, v obrazovce Výběr vlaku. Tlačítkem Zapracovat založíte x-ový 

vlak bez vozů ve stanici. Výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém okně.  

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7936 Soupis vlaku. 

 

Založení písmenkového vlaku 
Činnost slouží k založení výchozího nebo končícího písmenkového vlaku na uvedené koleji. 

Pro založení je nutné ve vyhledání vlaku zadat písmenkové označení vlaku. V případě 

existence plánu takového vlaku ve stanici je nabídnut na konci seznamu vlaků k založení.  
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Výchozí písmenkový vlak je rozlišen textem (soupis) v názvu položky Datum a čas založení. U 

končícího je uveden text (příjezd). 

Tlačítkem Zapracovat založíte písmenkový vlak bez vozů ve stanici. Výsledek zapracování se 

zobrazí v dialogovém okně.  

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7936 Soupis vlaku 

(pro výchozí vlak) nebo I1239 Příjezd vlaku (pro končící vlak). 

Příjezd vlaku 
Činnost slouží k zaznamenání času příjezdu vlaku a k jeho přesunu do uvedené stanice. 

Nabídka stanic je ovlivněna plánem vlaku a pracovním místem uživatele.  

Příjezd vlaku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1239 Příjezd vlaku.  

  

Odjezd vlaku 
Činnost slouží k zaznamenání času odjezdu vlaku z uvedené stanice. Nabídka stanic je 

ovlivněna plánem vlaku a pracovním místem uživatele.  

 

 

Odjezd vlaku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1259 Odjezd vlaku. 

  

Přestavení vlaku 
Činnost slouží k  přesunu vlaku na jinou kolej ve stanici. 
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Přestavení vlaku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí 

v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1289 Přestavení 

vlaku. 

Doplnění vozu k vlaku 
Událost slouží ke zpětnému doplnění vybraných vozů na končící písmenkový vlak. Doplnění 

vozů se provede k času příjezdu vlaku do stanice. Doplnění je možné provést pouze před 

odvěšením vozů. 

Stisknutím tlačítka Doplnění vozu se zobrazí formulář pro výběru vozů. Na výběr je možnost 

ručního zadání čísla vozu, vyhledání vozů ze stanice nebo z výkazu vozidel. - Viz kapitola 

Výběr vozů.  

Po výběru a přidání vozu se zobrazí se formulář se seznamem vozů a s předvyplněnou kolejí. 

Do seznamu je možné přidat další vozy tlačítkem Přidat.  

Dále je možné editovat údaje vozů a to jednotlivě ťuknutím na řádek nebo hromadně 

tlačítkem Hromadná změna. Viz kapitola Hromadná změna.  

Nad seznamem vozů je dále možné provést převzetí zásilky, prohlídku vlaku nebo vybrané 

vozy přidat do Práce s vozy. K vlaku je také možné zadat ostatní činnost. 

Doplnění vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7916 Doplnění vozu 

na příjezdu. Pokud byly některé vozy na manipulačním místě je zároveň vygenerována 

informace I7868 Odsun vozu z manipulačního místa. 

Zajištění vlaku 
Činnost slouží k označení zajištěných vozů na vlaku včetně určení způsobu zajištění. 
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V záhlaví lze změnit zaměstnance, který výkon provedl a uvést jeho pracovní místo. Povinné 

je uvést sklon v místě zajištění, po jehož zadání dojde k výpočtu potřebné zajišťovací síly. 

Dále je možné měnit poznámku k vlaku.  

V části vozy je nutné vybrat způsob zajištění vozu a v případě zarážek uvést jejich počet. Po 

výběru dojde k přepočtu použité zajišťovací síly. V případě výběru ruční brzdy a zarážky u 

stejného vozu je započítána pouze zajišťovací síla ruční brzdy. 

Zajištění vlaku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 
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V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1479 Zajištění vlaku. 

V případě garantované vlakové dokumentace se vygeneruje nová vlaková dokumentace.  

Zrušení zajištění všech vozů na vlaku provedete stisknutím tlačítka Zrušit zajištění. Výsledek 

zapracování se zobrazí v dialogovém okně.  

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1489 Zrušení 

zajištění vlaku. V případě garantované vlakové dokumentace se vygeneruje nová vlaková 

dokumentace. 

Zkouška brzdy 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o zkoušce brzdy. 

 

V záhlaví lze editovat čas události, který musí být časově poslední provozní událostí. Dále lze 

editovat čas začátku a ukončení zkoušky brzdy, které slouží k zaznamenání skutečného času 

výkonu. Lze také změnit zaměstnance, který výkon provedl a uvést jeho pracovní místo. 
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Jako součást zkoušky brzdy lze zadat ostatní činnosti s výkonem spojené, označit provedení 

úplné zkoušky brzdy kompresní stanicí, uvést poznámku ke zkoušce brzdy nebo změnit 

poznámku k vlaku.  

Druh zkoušky brzdy je odvozován automaticky: Pokud je provedena zkouška brzdy na všech 

vozech je odvozen kód Z1. Pokud je provedena pouze na některých vozech je odvozen kód 

J1. V prohlídce vlaku, kde je integrovaná informace zkouška brzdy platí stejné pravidlo jen 

se liší pořadové číslo tzn. Z2 a J2. 

Editace údajů vozu – dostupné pouze s oprávněním na editaci vozu. Ťuknutím na řádek 

vozu se vždy zobrazí záložka Provozní údaje, na které je možné zadat brzdící váhu, režim 

brzdy a další údaje vozu. Editovatelné jsou všechny záložky vozu, přičemž v záložce údaje 

prohlídky je možné aktualizovat seznam nálepek a závad, označit vytvoření protokolu PPNV, 

označit opravu vozmistrem nebo vyřadit vůz. Více popsáno v samostatných kapitolách. 

• Viz kapitola  - Údaje z PDV. 

• Viz kapitola  - Přepravní údaje. 

• Viz kapitola  - Provozní údaje. 

• Viz kapitola  - Údaje prohlídky. 

  

Zkoušku brzdy dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4056 Zkouška brzdy. 

V případě garantované vlakové dokumentace a nezajištěného vlaku se vygeneruje nová 

vlaková dokumentace.   

Prohlídka vlaku 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o prohlídce vlaku a vozů. Lze jí vyvolat z části Práce s 

vlakem, z přivěšení vozu k vlaku a z odvěšených vozů z vlaku. První krokem zadání prohlídky 

je výběr druhu prohlídky. 
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Ťuknutím vyberte požadovanou kombinaci prohlídky. Kombinovat nelze Prohlídka po 

nebezpečné manipulaci. 

V případě omezeného oprávnění je přednabídnuta zjednodušená technická prohlídka.  

Na základě vybraných druhů je odvozen příznak výchozí nebo končící prohlídky. 

V případě provádění prohlídky společně se zkouškou brzdy označte volbou v tomto kroku. 

Dodatečně zadat nelze. 

Potvrzením dojde ke kontrole zadaného druhu a k přechodu do záhlaví informace. V 

případě přivěšení vozů přes ruční zadání čísla vozu a volbu Přidat a upravit včetně prohlídky, 

dojde po potvrzení druhu prohlídky k přechodu do editace vozu. Na záhlaví informace se 

pokračuje až po zapracování údajů vozů. 
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V záhlaví prohlídky vlaku lze editovat stanici prohlídky, datum a čas události, kolej, čas 

začátku a ukončení prohlídky. Čas události musí být časově poslední provozní událostí.  

Dále je možné uvést, že levou a pravou strany prohlídky a provádí dva zaměstnanci. Kromě 

zaměstnance je nutné uvést i jeho pracovní místo a každému z nich je možné přiřadit 

rozdílené ostatní činnosti.   

Dále lze zadat poznámku k prohlídce a závady vlaku. 

Editace údajů vozu - ťuknutím na řádek vozu se standardně zobrazí záložka Údaje prohlídky. 

Výjimkou je postup přes přivěšení vozů a ruční zadání čísla vozu, kdy se zobrazí první 

negarantovaná záložka.  

Editovatelné jsou všechny záložky vozu, přičemž v záložce údaje prohlídky je možné 

aktualizovat seznam nálepek a závad, změnit druh prohlídky, označit vytvoření protokolů, 

označit opravu vozmistrem, vyplnit údaje o indikátoru INJ, zadat poznámku k prohlídce, 

přiřadit fotografie nebo vyřadit a zařadit vůz. Více popsáno v samostatných kapitolách. 
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• Viz kapitola  - Údaje z PDV. 

• Viz kapitola  - Přepravní údaje. 

• Viz kapitola  - Provozní údaje. 

• Viz kapitola  - Údaje prohlídky. 

 Prohlídku vlaku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4006 Prohlídka 

vlaku. V případě integrované zkoušky brzdy se navíc zapíše i informace I4056 Zkouška brzdy.  

Prohlídka vozu 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o prohlídce volných vozů. Lze jí vyvolat z části Práce s 

vozy. První krokem zadání prohlídky je výběr druhu prohlídky. 
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Ťuknutím vyberte požadovanou kombinaci prohlídky. Kombinovat nelze Prohlídka po 

nebezpečné manipulaci. 

V případě omezeného oprávnění je přednabídnuta zjednodušená technická prohlídka.  

Na základě vybraných druhů je odvozen příznak výchozí nebo končící prohlídky.  

Potvrzením dojde ke kontrole zadaného druhu a k přechodu do záhlaví informace. V 

případě přidávání vozů do práce s vozy přes ruční zadání čísla vozu a volbu Přidat a upravit 

včetně prohlídky, dojde po potvrzení druhu prohlídky k přechodu do editace vozu. Na 

záhlaví informace se pokračuje až po zapracování údajů vozů. 

 V záhlaví prohlídky vozu lze editovat stanici prohlídky, datum a čas události, kolej, 

manipulační místo, čas začátku a ukončení prohlídky. Čas události musí být časově poslední 

provozní událostí. Dále je možné uvést, že levou a pravou strany prohlídky a provádí dva 

zaměstnanci. Kromě zaměstnance je nutné uvést i jeho pracovní místo a každému z nich je 

možné přiřadit rozdílené ostatní činnosti.   

Dále lze zadat poznámku k prohlídce. 

Editace údajů vozu - ťuknutím na řádek vozu se standardně zobrazí záložka Údaje prohlídky. 

Výjimkou je postup přes přidávání vozů do práce s vozy a přes ruční zadání čísla vozu, kdy se 

zobrazí první negarantovaná záložka.  

Editovatelné jsou všechny záložky vozu, přičemž v záložce údaje prohlídky je možné 

aktualizovat seznam nálepek a závad, změnit druh prohlídky, označit vytvoření protokolů, 

označit opravu vozmistrem, vyplnit údaje o indikátoru INJ, zadat poznámku k prohlídce, 

přiřadit fotografie nebo vyřadit a zařadit vůz. Více popsáno v samostatných kapitolách. 

• Viz kapitola  - Údaje z PDV. 

• Viz kapitola  - Přepravní údaje. 

• Viz kapitola  - Provozní údaje. 

• Viz kapitola  - Údaje prohlídky. 

  

Prohlídku vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4005 Prohlídka vozu.  

Vyřazení vozu 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o vyřazení vozu. V případě výběru jednoho vozu se v 

prvním kroku zobrazí výběr druhu vyřazení. 
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Ťuknutím vyberte požadovaný druh vyřazení. 

 

Vyřazení vozu z technických důvodů 
V případě, že je vůz již vyřazen z technických důvodů je formulář předvyplněn údaji o 

posledním vyřazení. Pokud není vyřazen je předvyplněn výchozími hodnotami. 

 

 

Editovat lze stanici vyřazení a čas vyřazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 
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Dalšími povinnými položkami je důvod vyřazení, stanice opravy, druh manipulace a závady.  

Opravna – povinná položka pro ČDC vozy, pokud je stanice opravy v ČR. Vybráním opravy se 

předvyplní stanice opravy a manipulační místo opravy. 

Druh manipulace – povinná položka předvyplněná opravou. Přidá manipulaci do stanic na 

cestě.  

Přeložení vozu – je nutné zadat, pokud je vůz ložený. 

Kód osvobození – je nutné zadat, pokud je vůz cizí. 

Závady – je nutné zadat alespoň jednu technickou závadu.  

 Vyřazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4016 Vyřazení vozu. 

Vyřazení vozu z ložných, komerčních, nebo jiných důvodů 
V případě, že je vůz již vyřazen z ložných, komerčních nebo jiných důvodů je formulář 

předvyplněn údaji o posledním vyřazení. Pokud není vyřazen je předvyplněn výchozími 

hodnotami. 
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Editovat lze stanici vyřazení a čas vyřazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 

Dalšími povinnými položkami je důvod vyřazení, stanice opravy, druh manipulace a závady.  

Druh manipulace – povinná položka předvyplněná úpravou nákladu. Přidá manipulaci do 

stanic na cestě.  

Přeložení vozu – je nutné zadat, pokud je vůz ložený. 

Závady – je nutné zadat alespoň jednu provozní nebo loženou závadu.  

  

Vyřazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4036 Vyřazení vozu.  

Hromadné vyřazení vozů z ložných, komerčních, nebo jiných důvodů 
V případě, že je v Práci s vozy vybráno více vozů se stejným ložením je přímo zobrazen 

formulář pro jejich vyřazení z ložených, komerčních nebo jiných důvodů. Z technických 

důvodů hromadně vyřadit nelze.  



   
 

 65  
 

 

Editovat lze stanici vyřazení a čas vyřazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 

Dalšími povinnými položkami je důvod vyřazení, stanice opravy, druh manipulace a závady.  

Druh manipulace – povinná položka předvyplněná úpravou nákladu. Přidá manipulaci do 

stanic na cestě.  

Přeložení vozu – je nutné zadat, pokud je vůz ložený. 

Závady – je nutné zadat alespoň jednu provozní nebo loženou závadu.  

 Vyřazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Zapracováním tohoto hromadného 

vyřazení dojde k vyřazení všech vozů a náhradě veškerých komerčních údajů o vyřazení 

včetně závad. Výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4036 Vyřazení vozu. 

Zařazení vozu 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o zařazení vozu. V případě výběru jednoho vozu, který 

je vyřazen z technických i komerčních důvodů se v prvním kroku zobrazí výběr druhu 

zařazení. 

Ťuknutím vyberte požadovaný druh zařazení. 

 

 

Zařazení vozu z technických důvodů 
Editovat lze stanici zařazení a čas zařazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 
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Kód osvobození – je nutné zadat, pokud je vůz cizí. 

Dalšími nepovinnými položkami je datum požádání o díly, datum obdržení dílů. 

Zařazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4026 Zařazení vozu. 

Zařazení vozu z ložných, komerčních, nebo jiných důvodů 
Editovat lze stanici zařazení a čas zařazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 

Zařazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4046 Zařazení vozu.  

Hromadné zařazení vozů z ložných, komerčních, nebo jiných důvodů 
V případě, že je v Práci s vozy vybráno více vozů vyřazených z ložených, komerčních nebo 

jiných důvodů, je zobrazen formulář pro jejich hromadné zařazení. Z technických důvodů 

hromadně zařadit nelze.  

Editovat lze stanici zařazení a čas zařazení, ale musí se jednat o časově poslední provozní 

událost. 

Zařazení vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4046 Vyřazení vozu. 

Přesun vozu 
Činnost slouží k přesunu volného vozu na jinou kolej nebo manipulační místo ve stanici. 
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Přesun vozu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7861 Obecný přesun 

vozů. 

 

 

 

Převzetí zásilky 
Činnost slouží k zaznamenání skutečnosti, že na vybraných vozech došlo v uvedeném čase a 

místě k převzetí zásilky od zákazníka. Činnost je možné zadat i zpětně, ale vozy se v čase 

převzetí museli nacházet ve stanici převzetí. 



   
 

 68  
 

Stanice se předvyplní podle pracovního místa, lze ji editovat výběrem ze seznamu, čas se 

předvyplní aktuální, lze editovat ručně nebo výběrem z kalendáře.

 

Převzetí zásilky dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I1136 Převzetí zásilky 

od zákazníka. Zároveň je tato informace předána i do systému CNP. 

Vytvoření tříděnky 
Slouží k vytvoření nové neukončené tříděnky na koleji, do které budou zařazeny vybrané 

vozy. Samostatně lze vyvolat z Práce s vozy. 
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Typ posunu je v samostatné informaci předvyplněn na druhotný posun. 

Další údaje nutné pro vznik tříděnky jsou kolej, směr na koleji, místo na koleji, stanice 

rozřazení, kolejová skupina rozřazení, zhlaví rozřazení a orientace tříděnky. 

V případě nalezení již existující tříděnky na koleji se vozy zařadí do této tříděnky. 

Vytvoření tříděnky dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se 

zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I7626 Kontrola vozů 

na koleji. 

Práce zaměstnance 
Zobrazuje provedené nebo pořízené výkony zaměstnance.  

Stisknutím hledat je možné změnit parametry výběru. 

Stisknutím řádku výkonu se zobrazí detailu výkonu, ve kterém je možné upravit některé 

evidenční údaje nebo výkon zrušit. 

Viz kapitola Změna výkonu. 

Dále je možné pořídit novou ostatní činnost nebo výkon mimo ČDC. 
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Viz kapitola Ostatní činnost. 

Viz kapitola Výkon mimo ČDC. 

V parametrech vyhledání výkonu lze měnit datum začátku a ukončení výkonu.  

Při změně na Pořídil dojde k zobrazení veškerých výkonů, který zaměstnanec pořídil. 

Stiskem tlačítka Hledat dojde k vyhledání výkonů a k návratu do části Práce zaměstnance. 

Ostatní činnost 
Činnost slouží k zaznamenání údajů o ostatní činnosti. Lze jí vyvolat samostatně z Práce 

zaměstnance nebo s vazbou na vlak z částí Práce s vlakem, přivěšení vozu k vlaku nebo 

odvěšené vozy z vlaku. 

 

 

V záhlaví lze editovat stanici činnosti a je možné nepovinně uvést kolej nebo manipulační 

místo. 

Dále lze změnit zaměstnance, který výkon provedl a uvést jeho pracovní místo. 

Povinně je nutné zadat alespoň jednu ostatní činnost.  

Přidáním činnosti dojde k vyhledání druhů činností. Výběrem činnosti dojde k přechodu na 

detail ostatní činnosti.  

 K vybrané činnosti je nutné uvést čas začátku a čas ukončení.  
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Na základě vybraného druhu činnosti může být dále povinné uvést počet manipulací, počet 

vozů, počet náprav nebo počet metrů. 

Nepovinně je možné zadat poznámku. 

Potvrzením dojde k návratu do záhlaví informace Ostatní činnost. 

 Pořízení ostatních činností dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování 

se zobrazí v dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4096 Ostatní 

činnosti. 

Výkon mimo ČDC 
Slouží k zaznamenání prohlídky, zkoušky brzdy nebo ostatní činnosti pro jiného dopravce. 

Lze vyvolat z Práce zaměstnance. 

 

Ostatní činnost pro jiného dopravce 
Zadávány jsou stejné položky jako v ostatní činnosti za ČDC, ale navíc musí být zadán 

dopravce. 
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Ostatní činnost dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4096 Ostatní 

činnosti. 

Zkouška brzdy pro jiného dopravce 
Zadávány jsou stejné položky jako ve zkoušce brzdy za ČDC, ale navíc musí být zadán 

dopravce, počet vozů a počet náprav. Vlak se zadává pouze číslem bez možnosti výběru. 

Zkoušku brzdy dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 
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V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4056 Zkouška brzdy. 

Prohlídka pro jiného dopravce 
Zadávány jsou stejné položky jako v prohlídce za ČDC, ale navíc musí být zadán dopravce, 

počet vozů a počet náprav. Vlak se zadává pouze číslem bez možnosti výběru.  
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V případě nutnosti zadat detailní údaje o voze je možné přidat vůz dle čísla nebo výkazu 

vozidel a uvést u něj nálepky, závady, fotografie, údaje o protokolu, opravu zaměstnancem, 

údaje o indikátoru INJ a poznámku prohlídky. Vůz nelze vyřadit ani měnit jiné údaje. 
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Prohlídku dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4005 Prohlídka vozu 

nebo I4006 Prohlídka vlaku (při vyplněném čísle vlaku). 

Změna výkonu 
Slouží k dodatečné změně vybraných údajů, v již pořízené ostatní činnosti, zkoušce brzdy 

nebo prohlídky. 

Změna výkonu – ostatní činnost 
Dodatečně lze měnit pouze seznam ostatních činností včetně jejich času a poznámky. 

  

Zrušení výkonu provedete stisknutím tlačítka Zrušit výkon 
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Změnu výkonu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4097 Změna výkonu. 

Změna výkonu – zkouška brzdy 
V záhlaví lze dodatečně měnit čas začátku a konce výkonu a seznam ostatních činností. 
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V případě zkoušky brzdy pro cizího dopravce lze navíc měnit počet vozů a náprav. 

V detailu vozu lze měnit příznaky vytvoření protokolu PPNV a Komerční PPNV (pokud již 

není protokol vytvořen). 

  

Zrušení výkonu provedete stisknutím tlačítka Zrušit výkon 

  

Změnu výkonu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4097 Změna výkonu. 

Změna výkonu – prohlídka 
V záhlaví lze dodatečně měnit čas začátku a konce výkonu, seznam ostatních činností a v 

případě uvedené závady vlaku příznak Zpráva o poškození. 
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V případě prohlídky pro cizího dopravce lze navíc měnit počet vozů a náprav.  

Stisknutí vozu přejdete do změny údajů prohlídky vozu. 
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U vozu lze měnit příznaky vytvoření protokolu Mangel, PPNV a Komerční PPNV (pokud již 

není protokol vytvořen). 

Dále lze měnit seznam fotografií včetně pořízení nových fotografií. 

Potvrzením formuláře dojde k uložení změn a návratu do záhlaví prohlídky. 

Zrušení výkonu provedete stisknutím tlačítka Zrušit výkon 

Změnu výkonu dokončíte stisknutím tlačítka Zapracovat. Výsledek zapracování se zobrazí v 

dialogovém okně. 

V případě úspěšného zpracování se do systému PRIS zapíše informace I4097 Změna výkonu. 

Přesun vozu 
Činnost přesun vozu slouží k přesunu volného vozu na jinou kolej nebo manipulační místo 

ve stanici. Po výběru koleje, respektive manipulačního místa a času přesunu dojde po 

stisknutí tlačítka zapracovat k zpracování. V případě úspěchu se provede v PRIS zápis 

informace I7861 Obecný přesun vozu.  

 

 

Editace vozu – Údaje prohlídky 
Pokud není formulář vyvolán při provádění prohlídky nebo zkoušky brzdy, tak je vždy 

needitovatelný a slouží pouze k zobrazení údajů o poslední prohlídce. 
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Poslední prohlídka – položky zobrazující údaje o poslední zjednodušené a technické 

prohlídce v rámci aktuální přepravy vozu. 

Požadované vyřazení – zobrazuje údaje o budoucím požadovaném vyřazení vozu. 

Provozní stav – aktuální provozní stav vozu. 

Důvod vyřazení 401 a 403 – aktuální důvody vyřazení vozu. 

Nálepky – aktuální nálepky na voze. 

Závady – aktuální závady na voze. 

V případě vyvolání formuláře z prohlídky nebo zkoušky brzdy se nálepky a závady stanou 

editovatelnými a formulář se rozšíří o další položky. 

Druh prohlídky – předvyplní druh prohlídky ze záhlaví informace, který lze pro vybraný vůz 

dodatečně změnit. Dostupné pouze pro prohlídku. 

Vytvoření protokolu – označte protokoly, které budou na vytvářeny. Protokol Mangel je 

dostupný pouze pro prohlídku. 

Oprava zaměstnancem – zaškrtněte v případě, kdy zaměstnanec zadanou závadu ihned 

opraví. Slouží pro zaznamenání provedeného výkonu. Uvedené závady se nezapíšou do 

aktuálních závad. 

Indikátor INJ – zaškrtněte v případě, že indikátor zahlásil problém. Nutno vyplnit další 

položky spojené s touto volbou. Součástí zadání údajů o indikátoru je možné zobrazit 

provedené prohlídky s INJ za posledních 90 dní. Dostupné pouze pro prohlídku. 

Poznámka k prohlídce vozu – poznámka vozu pouze k provedené prohlídce vozu. Dostupné 

pouze pro prohlídku. 

Nálepky – zobrazuje aktuální nálepky na voze. Nálepky je možné přidat, upravit stiskem 

řádku nebo odstranit křížkem. Při úpravě nálepky, kterou zadal někdo jiný, není možné 

upravovat údaje o předchozím polepení. 

Závady – zobrazuje aktuální závady na voze. Závady je možné přidat, upravit stiskem řádku 

nebo odstranit křížkem. Pokud je vůz vyřazen z technických důvodů je nutné mít zadanou 

alespoň jednu technickou závadu. To samé platí i pro vyřazení z komerčních důvodů. Závady 

z GPS mají pouze informativní charakter a nelze je měnit – spravují se v jiném systému. 

Fotografie – zvolením přidat dojde k vyvolání dialogu pro přidání fotografií. Přidanou 

fotografii lze křížkem odebrat, případně přes ikonu tužky zadat poznámku. 
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 Tlačítkem Vyřazení vozu dojde k zobrazení formuláře pro vyřazení vozu. Do formuláře se 

přenesou závady z údajů prohlídky. Naopak po zapracování vyřazení vozu se změny 

promítnou do údajů vozu v prohlídce. 

Tlačítkem Zařazení vozu dojde k zobrazení formuláře pro zařazení vozu. Vůz je možné 

zařadit pouze pokud je aktuálně vyřazen. Dostupné pouze pro prohlídku. 

Tlačítkem Zapracovat se provede validace zadaných údajů ve všech záložkách vozu, 

výsledek zapracování se zobrazí v dialogovém okně. V případě úspěšného zpracování se do 

systému PRIS zapíše informace I7873 při práci s vozy nebo I7876 při práci s vlakem. 

Tlačítkem Zapracovat a další se provede totéž, ale místo návratu na seznam vozů se přejde 

na editaci dalšího vozu v pořadí. 

 

Použitá symbolika a zkratky 
 

Obecné 

  vyhledání  

  znovunačtení  

  editace 

 datum a čas události 

 chyba 

 info 

 OK 

 smazat 

Doplňkové menu 

 řazení seznamu 

 seznam 
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Záhlaví seznamu vozů / složení vlaku – sumární údaje 

  počet náprav 

  dopravní hmotnost vozů 

  délka vozů 

  brzdící váha 

Výskyt vozu 

  na vlaku 

  na tříděnce 

  na koleji 

  na manipulačním místě 

  ve stanici 

  na soupravě 

  nesledovaný vůz 

Seznam vozů 

  prázdný vůz 

  ložený vůz 

  mimořádná zásilka 

  přeprava nebezpečných věcí (RID) 

  prioritní přeprava 

  povinná kontrola UTI, kontrola neprovedena 

  povinná kontrola UTI, kontrola provedena 

Údaje o vlaku 

  stanice události 
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  kolej 

  typ události 

  čas události 

  editace zamčena jiným uživatelem 

  počet hnacích vozidel  

  počet vozů 

  počet náprav 

  dopravní hmotnost vlaku 

  délka vlaku 

  brzdící váha 

  brzdící procenta potřebná / skutečná 

  režim brzdy 

  maximální provozní rychlost vlaku 

  traťová třída 

  počet postrků 

  poznámka 

  nastupující HV 

  odstupující HV 

  odstupující strojvedoucí 

  nastupující strojvedoucí 

  stanice na cestě 
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 ruční brzda 

  tisk vlakové dokumentace 

 přepnutí stanice pracovního místa do stanice výskytu vlaku 

Charakter vlaku 

  výchozí vlak 

  končící vlak 

  tranzitní vlak bez manipulace 

  tranzitní vlak s manipulací 

  vlak po odjezdu ze stanice nebo sledovaný v cizině 

  vlak bez aktivace (případně doplněný písmenkem V, K, T a M pro výchozí, končící, 

tranzitní a s manipulací) 

  naplánovaný vlak 

  odřeknutý vlak 

Menu 

  práce s vlakem 

  práce s vozy 

  práce zaměstnance 

 stanice 

  vlak 

  vůz 

  UTI 

  ASV 

  aktuální stav UTI 
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 nápověda 

 nastavení 

Zkratky 
C/Ú = indikace zásilky z CNP, jejich počet a indikace převzetí od zákazníka / indikace nabídky 

směrování z ÚDIV 

Brzdí =kombinace brzdící váhy, režimu brzdy a výstroje brzdy 

DÚ = doplňující údaje 

HmN  = hmotnost nákladu 

Rychl  =maximální provozní rychlost 

HmV  = vlastní hmotnost vozu 

Konstr. rychl = maximální konstrukční rychlost (podle zátěžové tabulky) 

RuB = typ ruční brzdy 

VýB  = výstroj brzdy 

Příští TK = datum příští technické kontroly 

Typ PL = typ průvodní listiny 

Směr  = kombinace směrového bodu a indexu směru 
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